

Presse-Information

AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe, Multi-Ventil, Rahmen-Halterung

Ideal zum Mitnehmen auf die nächste Tour mit dem Rad

- Dank ultrakompakten Maßen leicht zu transportieren
- Aus robustem Aluminium
- Passend für Schrader-, Presta- und Dunlop-Ventile
- Inklusive Rahmen-Halter für alle Fahrradrahmen mit Trinkflaschen-Gewinde

Schnelle Hilfe: Ein platter Reifen während einer Radtour ist ärgerlich, doch mit der handlichen <u>Mulit-Ventil-</u> Luftpumpe von AGT befüllt man ihn einfach wieder.

Passend für alle gängigen Ventile: Die Mini-Luftpumpe ist für alle Räder geeignet - City- & Tourenrad, MTB, E-Bike sowie Rennräder.

Ideal zum Mitnehmen: Dank kompakter Maße nimmt man die kleine Luftpumpe problemlos mit auf die nächste Radtour. Zur Fixierung am Rahmen verwendet man einfach die im Lieferumfang enthaltene Halterung.

- Multi-Ventil-Pumpe für Fahrradreifen
- · Passend für Schrader, Presta- und Dunlop-Ventile
- Inklusive Fahrradrahmen-Halter für alle Rahmen mit Trinkflaschen-Halter-Gewinde
- Maximaler Druck: 87 psi / 6 bar, Luftdurchlass: 28 ml
- Material: Aluminium
- Maße: 92 x 36 x 24 mm, Gewicht: 116 g
- Aluminium-Fahrradpumpe inklusive deutscher Anleitung
- EAN: 4022107409223

Preis: 9,99 EUR

Bestell-Nr. ZX-8384-625

Produktlink: https://www.pearl.de/a-ZX8384-4320.shtml

Auch als Set erhältlich:

AGT 2er Set Ultrakompakte Aluminium Fahrradpumpe, Multiventil

Preis: 16,99 EUR Bestell-Nr. ZX-8415-625

Produktlink: https://www.pearl.de/a-ZX8415-4320.shtml

Bilderlinks*:

https://www.pearl.de/Presse/ZX-8384 1 AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-8384 2 AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-8384 3 AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-8384 4 AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-8384 5 AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-8384 6 AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-8384 7 AGT Ultrakompakte Aluminium-Fahrradpumpe.jpg

^{*}Das Bildmaterial ist für die Presse zur redaktionellen Berichterstattung frei verwendbar, vorausgesetzt bei der Verwendung wird deutlich sichtbar folgender Copyright-Hinweis angebracht: PEARL GmbH / www.pearl.de

Presse-Information

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: https://www.lifepr.de/newsroom/pearlgmbh/
PEARL-Logo zum Download: https://www.pearl.de/Presse/PEARL.GmbH_Logo.zip

Bezugsquelle: PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 07631/360-0, https://www.pearl.de